

Rada Rodziców                                      Kiełpino, dn. 25.04.2017
przy Zespole Szkół 
w Kiełpinie



                                                             Pani Jolanta Kosznik
                                                             Dyrektor Zespołu Szkół
                                                             w Kiełpinie



Opinia Rady Rodziców
w sprawie nadania  w przyszłym roku szkolnym Szkole Podstawowej
w Kiełpinie imienia księdza Antoniego Arasmusa.
                  
                   Nadanie imienia szkole, to szczególne wydarzenie w jej życiu. Poprzez ten moment uzyskuje ona swoistą indywidualną tożsamość, wyróżniającą ją spośród innych szkół, a także umocowuje swoje działania wychowawcze  na wartościach,  związanych z sylwetką patrona.                 Takim właśnie wartościowym drogowskazem, w opinii Rady Rodziców, jest ksiądz Antoni Arasmus.
                    Dla mieszkańców Kiełpina to postać ważna i wyjątkowa. Opiekował się bowiem parafią w  trudnym okresie wojny, podczas którego zapisał się w pamięci  jako, oddany Bogu i ludziom  kapłan, walczący za wszelką cenę o wiarę, dobro i sprawiedliwość. Gorący orędownik  polskości, odważnie piętnujący zło i wszelkie jego przejawy: nieprawość, nieuczciwość       i okrucieństwo. 
Organizator życia  duchowego tutejszych parafian. Twórca i założyciel stowarzyszeń religijnych dla dorosłych i dzieci.  Animator działań społecznych  i charytatywnych.
Ksiądz Antoni Arasmus  głoszone  przez siebie wartości realizował                   w swoim   życiu.  W pamięci  potomnych zapisał się jako bohater, bo zapłacił  za nie cenę najwyższą – własnym życiem.
                Propagowanie  zasług polskiego kapłana dla historii naszej miejscowości oraz dowód jego  wierności Bogu i własnemu powołaniu, ma niezaprzeczalne walory wychowawcze. 
Przykład jego życia jest nauką o niezłomności człowieczeństwa  w obliczu triumfującego zła i przemocy. Jest także świadectwem o wzniosłości ducha        i zachętą do pokonywania wszelkich słabości w najgorszych nawet momentach.






 
                  Historia jego życia  będzie pozytywnie wpływać na postawy moralne, patriotyczne i obywatelskie młodego pokolenia, w tym uczniów, wychowanków oraz absolwentów kiełpińskiej szkoły.
                Jako rodzice, pragnący wychowywać dzieci w tymże duchu, wyrażamy uznanie  oraz  akceptację dla  propagowania takich  przykładów              do naśladowania  dla naszych dzieci  i  pozytywnie opiniujemy propozycję Pani Dyrektor. 
                W tym momencie  zasadnym staje się również  pytanie o działania wychowawcze, które będzie można realizować w oparciu o dokonany wybór.             
                Te właśnie działania, w które jako rodzice pragniemy się włączać, podejmowane przed i po  uroczystościach  nadania imienia, są najważniejsze.  Podkreślają indywidualny charakter szkoły jednocześnie promują ją                  w najbliższym i dalszym środowisku.  Stanowią one  istotę wyboru patrona.       Od momentu podjęcia decyzji o nadaniu imienia,  szkoła żyje  postawami           i zasadami reprezentowanymi przez wybranego patrona oraz  wartościami          i normami, wiążącymi  się z jego sylwetką.  


                                                                      W imieniu Rady Rodziców
                                                                               Przewodnicząca



                                                                                Małgorzata Wołowska


                                                                                             





























